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      25. marts 2026. 
 
 
Referat af kredsrådsmøde onsdag den 18. marts 2026 kl. 19.00 på Nilles Kro. 
 
Der er kaffe og kage, isvand og sodavand. 
 
Tilmelding i klubmodul under event senest 11. marts. 
 
Mødedeltagere: Anette Barksman DcH Nørhald, Anne Wedel kredsbestyrelsen, Brigitta Golde DcH Langå, 
Carl Reincke DcH Mariager, Charlotte Veien DcH Randers, Flemming Buhl DcH Vejle, Kirsten Pihl DcH Bjer-
ringbro, Kitti Hørup suppleant kreds  kasserer, Mette Damkjær kredsformand, Ole Suurland DcH Riiskov, Ove 
Porsgaard DcH Horsens, Peter Unnerup DcH Horsens, Peter Thyregod Jensen, DcH Hadsten, Sarah Skov 
Jørgensen, DcH Tranbjerg, Torben Næss-Schmidt kredsbestyrelsen, Aase Bøgedal Troelsgaard DcH Kaløvig, 
Dorte Attermann Høgh kredsbestyrelsen, Dorthe Dalgaard Nielsen kredsbestyrelsen. 
 
Dagsorden: 
 

1) Velkomst ved Mette Damkjær. 
Orientering om at Dogcoach har trukket sig som sponsorer. 
Det er et ønske at DcH DM-deltagerne kan få en T-shirt, så vi er synlige sammen, til finansieringen 
mangler vi en eller flere sponsorer, kontakt Mette for mulige sponsorer. 
Der er budgetteret med vip-arrangementet i år, og det holdes lørdag den 27. juni, Anne Wedel står for 
opgaven. Vi er meget interesseret i har få input og gode ideer fra lokalforeningerne til fremadrettede 
arrangementer, kontakt Mette. 
 

2) Landsmødet 2026 følger linket Landsmøde 
 
Permanentgørelse af § 5.1 – betaling for ydelser i DcH. 
DcH er fortsat bygget på frivilligt arbejde, som hovedparten af opgaverne løses ud fra. 
Honorering giver mulighed for udbetaling af et honorar til medlemmerne for en ydelse, det er dog ikke 
muligt både at få kompensation og honorering kun en af delene. 
Det er ikke muligt at udbetale honorering for ydelser til undervisere fra andre kredse. 
Det er muligt at udbetale større beløb til den enkelte underviser efter faktura, hvis de har et CVR-num-
mer. 
Hvis der åbnes op for honorering af dommere til konkurrencer, vil det skade foreningen både økono-
misk og sportslig. 
 
Forslag om at landsforeningen og kredsene kan kommunikere direkte med alle registrerede medlem-
mer via det fælles medlemssystem, når kommunikationen sker i foreningens interesse og i overens-
stemmelse med DcH’s formål og værdier, der er tale om højst 6 mails om året. 
 

mailto:ddn@cdmail.dk
https://dch-danmark.dk/ny--landsmoede
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Forslag om at landsudvalgene også kan kommunikere direkte med medlemmerne, Mette tager det 
med til HB. 
 
Under ens profil i klubmodul er det i dag muligt at vinge af, om man vil modtage nyhedsbreve fra ens 
lokalforening. 
 
Forslag til ændring af § 4 – tekstændring Ændre fra kalender år til – kontingentperiode. 
 
§ 5 udgår. 
 
Fastsættelse af kontingent til landsforeningen, der er ingen stigning. 
 
På landsmødet er kredsformændene neutrale, det er lokalforeningsformændene der ytrer sig. 
 

3) Formandsmøder. 
Hvad rører der sig i de enkelte lokalforeninger? Hver enkelt lokalforening sidder inde med viden og 
erfaringer.  Der kan eventuelt arbejdes videre med workshops fra landsmødet. Møderne holdes i de 
enkelte afdelinger, så vi ikke er afhængige af et start- og sluttidspunkt. Det blev besluttet at holde et 
formandsmøde inden sommerferien, interesserede værter samt punkter til dagsorden sendes til Mette 
snarest muligt. Fast punkt på dagsordenen er dato for afholdelse af næste formandsmøde. Der tages 
ikke beslutninger på formandsmøderne, dette kan gøres på kredsrådsmøder og kreds generalforsam-
lingen. 
 

4) Nordisk DM i kredsen i 2027. 
DcH Vejle vil gerne holde Nordisk DM 2027, hvis klubben kan få skove. Det bliver et nordisk DM hvor 
alle discipliner deltager, der bliver brug for ca. 60 hjælpere. 

 
5) Eventuelt. 

Efterhånden er slut tilmeldingen for de fleste DcH konkurrencer rykket til 14 dage før de afholdes. 
Husk at give Dommercentralen besked hurtigst muligt, om antal hunde og fordeling af øvelser på de 
enkelte klasser. 
 
Der holdes DcH DM i kredsen i år 2029, der bliver brug for en klubvært og nogle klubber, der eventuelt 
kan gå sammen om at arrangere, der skal bruges 12 fodboldbaner gerne sammenhængende, Viborg 
området er måske en mulighed, Jans video fra DcH DM-indmarch er god som kampagnevideo.  
 
Der er flere dommere som stadig bruger det gamle udgifts bilag til kørsel, den nye kan findes på 
kreds3 hjemmeside ved at følge dette link DcH Udgiftsbilag 
 
Forslag om at holde kredsrådsmøderne i lokalforeningerne i stedet for på Nilles Kro blev vel modtaget, 
hvis man vil være vært for møderne, kan der sendes besked til Dorthe  naestformand@dch-kreds3.dk 
se datoer nederste i referatet. Generalforsamlingen holdes stadig på Nilles Kro. 

mailto:ddn@cdmail.dk
https://dch-kreds3.dk/cms/ClubDcHKreds3/ClubImages/kreds3_DcH_Udgiftbilag_2026.pdf
mailto:naestformand@dch-kreds3.dk
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Der er åben for tilmelding til IGU, der optages 18 aspiranter til IGU grundforløb, der oprettes venteli-
ste. 
 
I tids rummet mellem IGU grundforløb og overbygningerne arbejders der på, at der vil blive afholdt en 
del prøve. Opdateret eksamensvejledning udsendes og sættes på hjemmesiden. 
 
Omkring eksamen er det vigtigt, at der tales op og ikke ned i lokalforeningerne, men det kan være 
vanskeligt at tale noget op, når man ikke bekendt med indholdet. Efterspørgsel om mere åbenhed om-
kring eksamen og redskaber til at håndtere det, der kan være svært for de sårbare aspiranter. Anne 
Wedel tager det med til landsuddannelsesudvalget. 
 
Lokalinstruktøruddannelsen er forældet, hvis en lokalinstruktør ikke har undervist eller modtaget ud-
danne inden for de seneste 10 år.  
 
Der søges efter lokalforenings instruktører som gør sig i de højre konkurrencediscipliner, som kunne 
tænke sig at uddanne sig til kredsinstruktør. Kontakt Anne Wedel, eller Anette Barksman, hvis der er 
interesse, i øvrigt er der kommet en ny udgave for uddannelse af nye kredsinstruktører fra 2026 til 
2028, dokumentet udsendes og kan findes på hjemmesiden. 
 
Slå et sving forbi vores kreds3 hjemmeside som har fået nyt design, Tak til Hans og Hanne. DcH 
Kreds3 - Forsiden  
 

Datoer: 
Tirsdag den 14. april, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Onsdag den 20. maj, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Torsdag den 25. juni, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Mandag den 17. august, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Tirsdag den 22. september, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams.  
Onsdag den 7. oktober, kl. 19.00 kredsrådsmøde på. 
Torsdag den 12. november, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde (budget 2027) på Teams. 
Mandag den 11. januar, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde (generalforsamling 2027) på Teams. 
Onsdag den 24. februar, kl. 19.00 generalforsamling på Nilles Kro. 
Torsdag den 4. marts, kl. 19.00 kreds bestyrelsesmøde på Teams. 
Lørdag den 20. marts landsmødet 2027. 

mailto:ddn@cdmail.dk
https://dch-kreds3.dk/default.aspx
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